
　その他のご意見

　その他のご意見

・親切です。満足しています。

・皆さんにとても親切にして頂くのでとても満足しています。これからもどうぞよろしくお願いします。

・お忙しい中親切にして頂きありがたと思います。

・乗り降りにいつも注意していただいてありがとうございます。

・いつもよくしていただいて満足です。

・細い道でのスピードと一旦停止

デイサービスセンター千本笹屋町
令和6年度アンケート結果

質問２．食事はおいしいですか？

・いつも気持ちよくしていただいています。

質問３．おやつはおいしいですか？

質問１．入浴は気持ちよく快適にできてますか？　

質問4．送迎の運転は安心して快適にできてますか？

  その他のご意見

・職員によります

・ありがとうございます。イベント湯これからも続けてほしいです。

・本人の気持ちはわかりません。家族としては入浴出来るので大感謝です。

・おやつを選びたい

・魚が少しくさいです
・おいしくいただいています
・おいしくいただいています感謝します。
・食欲が無くなって来ています。色々工夫して下さっている事、嬉しく思っています。

　その他のご意見
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　その他のご意見

・今は風呂だけになりましたが、歩く時だけでも声をかけてほしい

・体調に合わせた対応をしていただいておりありがとうございます。感謝しています。

・お風呂の後で眠たいので寝たい。

・自分では一生懸命のつもりですが、充分に出来ていません。手助けをしていただいて安心しています。

　質問６　個別レクリーションは楽しいですか？
 【レクリーションでしたいことはありますか？】

質問５．デイで実施している体操の内容に満足されていますか？

質問9．その他ご意見がございましたらご記入お願いします。

・何もかも満足です。　

・いつもよくしていただき満足です
・週刊誌、朝日や毎日文集も置いてほしい
・終わった後帰るまで時間が長い

・これ以上高くならない事願ってます。
・ストーマのパウチ交換でお手数をおかけいたしていますがこれからもよろしくお願いします。
・スタッフの皆様には、いつもお世話になっています。感謝しています。

・こんなに親切にしていただいてありがたい気持ちでいっぱいです。

・満足です。死ぬまで利用したい。

質問8．今後もデイサービスをこの事業所で引き続き利用したいと思われますか？

・いつも温かい気持ちで接していただきまして満足しています。

・いつも親切にしていただいて喜んでいます。ありがとうございます。これからもよろしくお願い

質問7．職員の態度や身だしなみ、言葉遣いはいかがですか？

　   

いたします。

・両手がしびれているので動作がにぶいのでご迷惑をかけますけれど、これからもよろしくお願いいたします。

・職員の皆様がお優しく感謝感激です。ありがとうございます。
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